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STRÁNKA 1 

SBOROVÉ  NOVINY 
AKTUALITY ZE ŽIVOTA NAŠEHO SBORU 

 

Pokoj v prostředí 

TEARFUND (YOUVERSION) 

Přečtěte si prosím text z Markova ev. 4:37-40 

Strach nám může ukrást pokoj. Už se ti stalo, že 

jsi sledoval zprávy a začal jsi být vyděšený z 

toho, že se svět zdá být čím dál tím víc násilnější 

a hrozivější než kdy dřív? Uprostřed přírodních 

katastrof, klimatických změn a terorismu Ježíš 

nespí, ale zahání strach a přikazuje nám, abychom 

věřili a přestali se bát. 

 

Ve světě nejistoty a strachu se může zdát 

rozumné stavět svůj pokoj na bezpečných 

pevnostech a snažit se najít smysl pokoje v nás 

samotných skrze shromažďování majetku, 

úspěchů a dovedností.  

 

Africké přísloví: Bohatství, které zotročuje 

majitele není bohatství. ~ Yoruba 

 

Pokoj, který nabízí Ježíš, se radikálně liší. Je to 

pokoj uprostřed utrpení, uprostřed bouře. Říká 

nám: "Vzchopte se. To jsem já. Nebojte se!" Při 

poslední večeři opakuje stejná slova: "Nermuťte 

se a nemějte strach." 

 

Bůh touží po tom, abychom procházeli životem 

beze strachu, ale to nedokážeme bez Něj.  

 

Úkol: Podívej se na přehled zpráv a až skončí, 

vypni televizi, odlož noviny, vypni rádio. Modli 

se k Bohu, za dané situace a požádej Ho, aby 

přinesl svůj pokoj do každé z nich. 

Nezasloužená láska 

HELENKA KUDRNOVÁ 

Tímto světem jenom procházíme, totiž Nebe je 

náš domov. Nemohli bychom to říct, kdyby se 

nám nedostalo tvého milosrdenství Pane. 

Pozvali jsme Ježíše do svého srdce a On nám 

vyhověl, protože nás miluje. Je to nezasloužená 

láska. Láska agape, kterou má náš Pán ke všem. 

Nepozvali jsme ho jen na návštěvu, ale 

poprosili jsme ho, aby u nás bydlel, a On nám 

vyhověl. Odstranil naše srdce kamenné a dal 

srdce z masa a do nitra nám vložil svého Ducha 

(Ezechiel 36:26).  

  

Jak nadpřirozená, úžasná proměna, která se 

stala skrze naši víru. Ježíš v tobě i ve mně 

způsobí změnu, která bude viditelná i navenek. 

Teď můžeme poznávat Kristovu lásku, která 

přesahuje každé poznání a dát se prostoupit 

plností (Efeským 3:19).  

  

Milostí jsme spaseni skrze víru a kdokoliv chce, 

může poznat Boží lásku (Efeským 2:8). Máme 

Jeho Ducha, který nás provází poutí tímto 

světem a připravuje na cestu domů, k Němu. 

Jsme poutníci, kteří už nepatří do tohoto světa, 

ale prochází, ukazují svým životem, jak veliká 

je Boží láska ke všem. 

 

 

 

Lásko z nebes seslaná, jak jsi líbezná. 

Ochuzen ten, kdo tě nezná.  

Jsi v jarních kytičkách i ve vločkách sněhu 

ukrytá.  

Jsi řeka vody živé, do našich srdcí vylitá.  

Jsi déšť, co suchou půdu skropil...přišla 

jistota. 

Jsi jak vánek něžný, co pohladí vlasy 

a slzy radosti zachytily řasy. 

Než kapka po kapce proudem stéká po tváři, 

oči k nebesům hledí a září. 

 

V TOMTO VYDÁNÍ 

ZAMYŠLENÍ ZPRÁVY Z NEHEMIE PLÁNOVANÉ AKCE  
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STRÁNKA 2 

V pondělí 6. února zasáhlo masivní zemětřesení jihovýchodní Turecko a severní část Sýrie, které si dosud vyžádalo více než 47 000 lidských životů a 

enormní materiální škody.  

Velikost zemětřesení v Sýrii a Turecku bylo jako apokalypsa ve filmu. Jeden z našich partnerů v Sýrii poznamenal: „Ani desetiletá válka toho nezničila 

tolik, co nyní zemětřesení. Jedna noc způsobila katastrofu, která je horší než roky války.“ Jiní řekli: „Během dlouholeté války už jsme se nějak naučili 

žít a věděli jsme, kde je možné se schovat, ale nyní jsme bezradní.“  

Již od samého začátku jsme lidem darovali jídlo, přikrývky, topení, stany, léky a dočasné bydlení. Nyní jsme připraveni pomoci s opravou polorozbitých 

domů, kde je to stále možné, aby se lidé mohli vrátit domů.  

Korupce v zemi způsobuje, že některé kamiony s humanitární pomocí stále ještě na konci února stály 

na hranicích, aniž by se dostaly k potřebným. Proto jsme zvolili jinou strategii – pomáhat menšímu 

počtu lidí, ale efektivně a jistě. Výhodou je, že spousta potřebných věcí se dá nakoupit přímo na místě. 

Lidé mají strach se do svých zničených domů vrátit, zatímco jiní se už nemají kam vrátit. Z obytných 

domů zůstaly jen trosky a hromady sutin a přišli tak kompletně o všechno. V noci totiž vyběhli ven 

pouze v pyžamu. Situaci ztěžuje také fakt, že se stále objevují slabší otřesy o síle 5 st. Richt. stupnice. 

Co nejvíce lidé potřebují? Jídlo, oblečení, přikrývky, léky, dětskou výživu a přímotopy. 

 

ZAMYŠLENÍ 

Postavit se do trhliny 

VLAĎKA SALVOVÁ 

„Zapomněli na Boha, svou spásu, který v Egyptě konal tak 

velké věci, v zemi Chámově úžasné divy, bázeň vzbuzující 

činy u Rákosového moře. Už vyhlásil jejich vyhlazení, ale 

Mojžíš, jeho vyvolený, postavil se před ním do trhliny a 

odvrátil jeho zkázonosné rozhořčení.“ 

Žalm 106, 21-23 

„Lid země tvrdě utlačuje kdekoho, odírá ho, poškozuje 

utištěného ubožáka a protiprávně utlačuje bezdomovce. 

Hledal jsem mezi nimi muže, který by zazdíval zeď a postavil 

se v trhlině před mou tvář za tuto zemi, abych ji neuvrhl do 

zkázy, ale nenašel jsem. Vylil jsem tedy na ně svůj hrozný 

hněv, v ohni své prchlivosti jsem s nimi skoncoval, jejich 

cestu jsem jim uvalil na hlavu, je výrok Panovníka 

Hospodina.“ 

Ezechiel 22, 29-31 

Drazí přátelé, ráda bych se s vámi sdílela o verše, nad nimiž přemýšlím. Četli jste je už 

někdy? Přemýšleli jste nad nimi? Chápete z těch veršů, co je trhlina? Věřím, že mnozí z vás 

ano a věřím, že jste se dokonce i za někoho do trhliny postavili.  

Vnímám z Božího Slova (mimo jiné i dle těchto dvou veršů), jak si nás Pán může mocně 

použít, pokud mu posloužíme jako nástroj, tak jako v případě Mojžíše. Máme mocnou zbraň 

a tou je modlitba! Modlitba kdy voláme k Pánu Bohu v pokoře, v pláči, se zlomeným srdcem 

či modlitba spojená s půstem může mít neskutečnou moc. Jak hrozivé  ale může být, když 

neslyšíme nebo neuposlechneme Boží hlas, kterým promlouvá k  nám (viz verš u Ezechiele). 

Věřím, že tyto verše se týkají jak národa, tak jednotlivce. Jak to vidíte vy?  

Kéž máme otevřenou mysl i srdce na Ducha Svatého, aby nám do něj vložil naléhavost 

modlitby za někoho, za koho se třeba nikdo nemodlí a moc modlitby potřebuje. Nebo za 

někoho, kdo opustil Boží cestu a řítí se do propasti. Za někoho z  rodiny, za církev nebo za 

celý národ, aby ho Pán ve svém hněvu nezapudil. Přeji nám všem, aby Pán našel mezi námi 

takové služebníky, jakým byl Mojžíš! Jak těžké je nesloužit v  dnešní době mimo jiné 

mobilům, počítačům, tabletům! Říkám to i sama sobě: Co dělám, když se nikdo nedívá? 

Čemu nebo komu věnuji čas? Všechna ta technika nemusí být sama o sobě špatná, měla by 

sloužit k dobrým věcem, ale vzniká na ní hned závislost, a  může to být novodobá modla. A 

pokud takové modle sloužíme, odděluje nás to od Boha. Jistě si to uvědomujeme.  

Kéž soustředíme naši mysl na bázeň Božího jména! Kéž budujeme hradby přímluvných 

modliteb, jak za jednotlivce, tak za národy! Kéž budujeme vztah s naším Pánem a mezi sebou, 

ne se Satanem! Pak můžeme věřit, že se nás náš Pán zastane! 

 

 

 

ZPRÁVY Z NEHEMIE 

Zemětřesení v Sýrii 

Všem květnovým oslavencům 

přejeme jen to nejlepší a Boží 

požehnání! 

 

PLÁNOVANÉ AKCE 

Sborová víkendovka 5. – 7. 5. Beskydská 

Oáza Písek u Jablunkova 

 

NOC KOSTELŮ v pátek 2. 6. 2023 
U nás ve sboru od 17:00 do 21:00 

Program bude upřesněn 

  

DUCHOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 
18.-22. 7. 2023 Hotel Harmonie Luhačovice 

 

KONTAKTY 

Za Panelárnou 2481/2, 73506 Karviná 

Tel.: + 420 596 318 745 

E-mail: ackarvina@volny.cz 

Web: www.ackarvina.cz 

FB: AC Karviná  

Číslo účtu: 2200929323/2010 

Sborové noviny vycházejí jako měsíčník 

a jsou distribuovány zdarma. K dostání jsou 

v budově sboru nebo online na našem webu. 

Jakékoliv příspěvky vždy vítáme. Články, 

recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné 

můžete předávat osobně pověřené osobě 

anebo zaslat na uvedené adresy. Příspěvky 

procházejí korekcí redaktora. 

Aktuality sledujte na našem FB  

 

Nedělní bohoslužby začínají 

pravidelně v 9:30! 
 

 

 

MIROSLAVA CÁSKOVÁ   


